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W krai
nie wesołej zabawy...

  Przedszkole nr 22 w Warszawie
          Wesoła zabawa, śpiew, taniec i konkursy – to jedne z wielu atrakcji
podczas spotkania z rodzicami oraz rodzeństwem dzieci 
 z Przedszkola nr 22 w Warszawie przy ul. Żwirki
 i Wigury 15 b. Nasze przedszkole wesoło i aktywnie podsumowało rok szkolny
2023/2024 - spotkaniem z rodzicami naszych wychowanków. 
 Piknik rodzinny jest dobry na wszystko, bo z pewnością każdy z nas uwielbia
spędzać czas w gronie najbliższych i najukochańszych osób. Nieocenioną
zaletą takich właśnie imprez jest wspólna zabawa, podczas której uśmiech
pojawia się nie tylko na twarzach dzieci. 
 Szczególnym zainteresowaniem cieszyły się zawody rodzic-dziecko, gdzie
każdy z gości mógł sprawdzić swoje umiejętności taneczne, sportowe,
wokalne i nie tylko. Innym wesołym akcentem była także zabawa 
 z kolorową chustą animacyjną. 
 Ten wyjątkowy dzień został spędzony bardzo aktywnie, ponieważ nie
brakowało też tańca z p. Dyrektor – Alicją Riedel, nauczycielkami oraz
wszystkimi pracownikami przedszkola. 
 Dzięki słonecznej pogodzie i zaangażowaniu rodziców impreza przebiegła
pomyślnie. Zarówno rodzice, jak i dzieci świetnie się bawili. 
 Tego typu imprezy z pewnością pozytywnie wpływają na wzmocnienie więzi
rodzinnych, integrują rodziców z placówką, do której uczęszcza dziecko. Są
doskonałą okazją do aktywnego 
 i pożytecznego spędzenia wolnego czasu.

Opracowała: Katarzyna Czupryna i Małgorzata Kamińska



         JAK CO ROKU -  WIOSNĄ,  W   PRZEDSZKOLU NR 22  W
WARSZAWIE PRZY ULICY ŻWIRKI  I  WIGURY 15B,  ODBYŁO

SIĘ„PASOWANIE NA PRZEDSZKOLAKA”  
 Z  UDZIAŁEM RODZICÓW NASZYCH WYCHOWANKÓW.

UROCZYSTOŚĆ ROZPOCZĘŁA SIĘ  OD WSPANIAŁYCH WYSTĘPÓW
ARTYSTYCZNYCH DZIECI .  

         TYM RAZEM PRZEDSZKOLAKI  Z  GRUPY I I  ZAPREZENTOWAŁY
TANIEC,  RECYTOWAŁY WIERSZYKI  ORAZ ŚPIEWAŁY PIOSENKI .

NIE  ZABRAKŁO TEŻ ZABAW INTEGRACYJNYCH Z
NAJWAŻNIEJSZYMI  GOŚĆMI ,  CZYLI  RODZICAMI!  A  WSZYSTKO TO,

ODBYŁO SIĘ  24  MAJA 2024 ROKU.  
 P IĘKNE WYSTĘPY,  NIESAMOWITE BRZMIENIE  GŁOSU ZARÓWNO

DZIEWCZYNEK JAK I  CHŁOPCÓW STWORZYŁY ATMOSFERĘ PEŁNĄ
ZACHWYTU

 I  PODZIWU.  NAJWAŻNIEJSZYM JEDNAK MOMENTEM DLA DZIECI
BYŁ CZAS PASOWANIA NA PRZEDSZKOLAKA PRZEZ PANIĄ

DYREKTOR ALICJĘ RIEDEL.  JAKAŻ RADOŚĆ ZAPANOWAŁA,  KIEDY
GRUPA „NAJMŁODSZYCH”  DZIECI  UROCZYŚCIE  ZOSTAŁA

PRZYJĘTA DO GRONA PRAWDZIWYCH PRZEDSZKOLAKÓW!
       NAMALOWANE WZRUSZENIE  I  SATYSFAKCJA NA TWARZACH
RODZICÓW PODSUMOWAŁO TO WAŻNE WYDARZENIE  W NASZYM

PRZEDSZKOLU.  

O P RA C O WAŁ A :  KA TA RZYNA CZU PRYNA I  M AŁ G OR ZAT A  KAM IŃSK A

GRONO NOWYCH PRZEDSZKOLAKÓW



  Dzieci z Przedszkola nr 22 w Warszawie wzięły udział 
 w „Mini-zawodach dla przedszkolaków” i odniosły sukcesJ. A wszystko to

podczas sportowych konkurencji zorganizowanych przez Przedszkole nr 77
przy ul. Potrzebnej w Warszawie.

         Jaś, Julian, Min i Oliwier byli rewelacyjną drużyną, która wiodła prym
wśród pozostałych uczestników. Uśmiech na twarzy, zwinność 

 i spryt przedszkolaków podczas rozgrywek, przyciągał uwagę jury oraz
zgromadzonych drużyn.

 Warto zaznaczyć, iż w zawodach wzięło udział 5 przedszkoli, a nasza
drużyna dzięki swoim staraniom była WSPANIAŁA!J 

 Pozytywne komentarze, głośne brawa i gratulacje podsumowały starania
młodych sportowców. Panie mocno trzymały kciuki, głośno 

 i radośnie kibicowały oraz robiły zdjęciaJ
 Pani Dyrektor Przedszkola nr 22 w Warszawie, Alicja Riedel z dumą 

 i podziwem witała nas w placówce! J 
         Starania i umiejętności dzieci zostały nagrodzone przez organizatorów

pucharem, medalami oraz upominkiem dla każdego 
 z uczestników. 

         Z ogromną niecierpliwością przedszkolaki czekają na kolejne ZAWODY! 

Opracowały: Katarzyna Czupryna i Małgorzata Kamińska

Dzieci zaprezentowały swoje umiejętności 
 podczas „MINIZAWODÓW DLA

PRZEDSZKOALKÓW”



Wycieczka na pocztę
Ludzie listy piszą……

         Dzieci uwielbiają wycieczki. Tym razem dnia 25.04.2024r.
przedszkolaki

 z  Przedszkola nr 22 w Warszawie wybrały się do Urzędu
Pocztowego  przy ulicy Żwirki i Wigury. Zapoznały się z miejscem,

które każdy z nas odwiedzić musi! J 
         Grupa Maluszków przyjrzała się bliżej pracy urzędników

pocztowych. Poznały usługi, które oferuje poczta oraz zadania jakie
pełni, by ułatwić nam np. wykonanie jakiejś czynności. 

         Zobaczyły drogę listu, paczki czy innej ważnej przesyłki. Dzieci
dowiedziały się również, w jaki sposób odbywa się ich sortowanie,

stemplowanie oraz gdzie umieszczane są przesyłki.
         Dzięki uprzejmości Pani Naczelnik, która się nami zaopiekowała,

przypomnieliśmy sobie jak właściwie zaadresować kopertę, by
trafiła 

 w odpowiednie miejsce i do właściwych rąkJ 
         Pani Naczelnik pokazała nam także datownik oraz bardzo

nietypowy młot, narzędzia niezbędne na Poczcie Polskiej.
         Przedszkolaki podczas pobytu w urzędzie zaobserwowały także,

jak potrzebna i odpowiedzialna jest praca każdej z poszczególnych
osób tam przebywających. Nie zabrakło oczywiście Pana Listonosza,

który przechadzał się w swoim ubraniu służbowym i z ogromną
torbą, wypchaną listami.

         Podczas wycieczki  dzieci utrwaliły również nawyk właściwego,
kulturalnego zachowywania się w miejscach publicznych. Wyprawa
ta okazała się bardzo interesująca i pouczająca, każdy z nas wrócił

do przedszkola pełen wrażeń!
 W ramach wdzięczności, zarówno ze strony Pani Dyrektor

Przedszkola nr 22 w Warszawie, Alicji Riedel, jak również nauczycieli,
za wspaniałą

 i edukacyjną lekcję, przedszkolaki wręczyły na ręce Pani Naczelnik
Poczty „Podziękowanie”.

         

Opracowała: Katarzyna Czupryna i Małgorzata Kamińska



W RAMACH WZAJEMNYCH WYCIECZEK DZIECI  Z GRUPY V DO
DZIENNEGO DOMU POMOCY PRZY UL.  ROBOTNICZEJ 15 I  SENIORÓW DO

PRZEDSZKOLA NR 22 W WARSZAWIE ODBYŁ S IĘ SZEREG BARDZO
MIŁYCH SPOTKAŃ MAJĄCYCH NA CELU INTEGRACJĘ POKOLEŃ,
MOBIL IZOWANIA DO WSPÓLNYCH AKTYWNOŚCI ,  KSZTAŁTOWANIA
POSTAWY WZAJEMNEGO SZACUNKU. OKAZAŁO S IĘ POKOLENIE

MŁODSZYCH I  STARSZYCH MOŻE S IĘ OD S IEBIE WIELE NAUCZYĆ I
CZERPAĆ Z TEJ NAUKI WIELE RADOŚCI .  W CZASIE WZAJEMNYCH
SPOTKAŃ DZIECI  UKŁADAŁY ZAGADKI SŁOWNO-OBRAZKOWE ORAZ

ODGADYWAŁY ZAGADKI SŁOWNE PRZYGOTOWANE PRZEZ SENIORÓW,
SŁUCHAŁY CZYTANYCH PRZEZ SENIORÓW BAJEK,  UCZESTNICZYŁY W

ZABAWACH TANECZNYCH, MUZYCZNO- RUCHOWYCH,
KONKURENCJACH 

 Z ELEMENTEM RYWALIZACJI ,  PRZEDSTAWIAŁY PRZEDSTAWIENIE
TEATRALNE PT.  „PRZYGODY KUBUSIA PUCHATKA" .  NA OSTATNIM
SPOTKANIU W DZIENNYM DOMU OPIEKI  SENIORZY PRZYGOTOWALI
PIĘKNY WYSTĘP NA PODSTAWIE WIERSZA "  RZEPKA" JULIANA

TUWIMA. DZIECI  BYŁY ZACHWYCONE. PRZY KAŻDYM SPOTKANIU NIE
ZABRAKŁO DLA DZIECI  JAK 

 I  SENIORÓW SŁODKICH ŁAKOCI ORAZ UŚMIECHU NA TWARZY. J

OPRACOWAŁA: MAŁGORZATA OKRASA

„ INTEGRACYJNE SPOTKANIA
PRZEDSZKOLAKÓW Z SENIORAMI”



W ramach przeprowadzonych
warsztatów kulinarnych „Deser

jogurtowy” dzieci  z  grupy V poznały
wartości  odżywcze owoców takich jak

borówki,  truskawki,  k iwi,  banany.
Ćwiczyły umiejętność krojenia oraz

tworzenia kompozycji  deserowej 
 z  dodatkiem jogurtu naturalnego i
miodu. Podczas tworzenia „Ciasta
Kinder country” dzieci  utrwalały

zasady zachowania zasad
higienicznych, dbania 

 o porządek wokół siebie,  słuchały
odczytywanego przez nauczyciela

przepisu.  Ćwiczyły umiejętność
ubijania masy kremowej mikserem

oraz współpracę podczas rozkładania
herbatników w mniejszych zespołach i

rozsmarowywaniu kremu. Do ciasta
zostały wykorzystane rozpuszczone
białe i  mleczne czekolady,  jogurty

naturalne,  płatki  do mleka oraz
herbatniki .  Było pysznie.

Opracowała:  Małgorzata Okrasa

„Wiem, co jem” - warsztaty
kulinarne na słodko



Dzieci z grupy V brały udział w tworzeniu gier planszowych,
poznawaly ich zasady i je respektowały.W czasie stawianych

im zadań do wykonania ćwiczyły koncentrację uwagi,
cierpliwość w czekaniu na swoją kolej, logiczne myślenie,
umiejętność planowania dalszych działań w odtworzeniu

właściwego kodu na planszy przy użyciu kolorowych korków
czy ozobotów. Przeprowadzone zajęcia matematyczne
wpłynęły na nawiązanie większej współpracy dzieci w
mniejszych zespołach oraz na rozwinięcie odporności

emocjonalnej.
Opracowała: Małgorzata Okrasa i Agnieszka Ożarek

„Gry planszowe i kodowanie”



W ramach programu edukacyjnego „Poznajemy Zawody”, nasze przedszkole miało
zaszczyt gościć pana Tomasza Pawlusa zawodowego fotografa. Spotkanie miało na celu
przybliżenie dzieciom zawodu fotografa, rozwinięcie ich kreatywności oraz zapoznanie

z podstawowymi zasadami fotografii.
Pan Tomasz opowiedział o swojej pracy, wyjaśniając, że fotograf tworzy obrazy za
pomocą aparatu i pracuje w różnych dziedzinach, takich jak fotografia portretowa,

krajobrazowa czy reporterska. Następnie zaprezentował sprzęt fotograficzny, w tym
aparaty, obiektywy i lampy błyskowe, co wzbudziło ogromne zainteresowanie dzieci.

Największą atrakcją były warsztaty praktyczne, podczas których dzieci mogły
samodzielnie robić zdjęcia. Pan Tomek uczył je, jak ustawiać aparat, dobierać

oświetlenie i kadrować zdjęcia. Na zakończenie spotkania dzieci mogły zobaczyć swoje
zdjęcia na dużym ekranie, co było dla nich niezwykłym przeżyciem.

Spotkanie z fotografem wywarło na dzieciach ogromne wrażenie. Wielu z nich wyraziło
chęć zostania fotografami w przyszłości. Było to nie tylko ciekawe doświadczenie, ale

także wartościowa lekcja na temat pracy zawodowej i kreatywności. Mamy nadzieję, że
w przyszłości zorganizujemy więcej takich spotkań z przedstawicielami różnych

zawodów, aby nasze przedszkolaki mogły poznawać świat z różnych perspektyw.

opracowała Kamila S.

Zawód - fotograf



Sprzątanie świata

21 kwietnia to Światowy Dziań Ziemi,
z tej okazji grupa III wzięła udział w

akcji „Sprzątania Świata”. Nasze
Przedszkolaki z chęcią i radością

włączyły się do akcji by posprzątać
najbliższą okolicę Przedszkola.
Dzieci wyruszając na wycieczkę
otrzymały rękawiczki i worki na

śmieci. To był doskonały czas, aby
dzieci dowiedziały się, jak dbać o

środowisko i otaczającą nas
przyrodę. Mieliśmy okazję

porozmawiać o tym, że Ziemia jest
naszym domem, więc musimy o nią

dbać jak najlepiej potrafimy.
Opracowała Paulina Bessaraba



 W roku szkolnym 2023/2024 odbywały się zajęcia kulinarne pt; “KUCHCIKOWO” w gr IV,
jest to doskonała forma aktywności dla dzieci w wieku przedszkolnym. Łączą one w sobie

naukę, zabawę oraz rozwija umiejętności manualne. 
 Gotowanie uczy precyzji i koordynacji ruchowej. Dzieci poznały różnorodne produkty

spożywcze oraz zasady zdrowego odżywiania. W grupie uczy się współpracy ,
komunikacji i wzajemnej pomocy. Kulinarne eksperymenty pobudzają kreatywność i

wyobraźnie.
 Dzieci miały okazję  odkrywać nowe smaki, oraz takie, które dobrze znają. 

Robiły m.in. sałatkę jarzynową, w której samodzielnie kroiły gotowane warzywa,
jesiennego jeżyka z owoców, meksykańskie guacamole, ulubione frytki z ziemniaków i

batatów czy przeniosły się w czasie do Londynu na angielską herbatkę! Angażując je w
tworzenie dań, dajmy im poczucie, że są ważnym elementem procesu kulinarnego.
Pamiętajmy, że najważniejszym celem jest zabawa i radość z gotowania i tworzenia
posiłków przez nich samych. Każde zajęcia były okazją do nauki nowych rzeczy, ale

również do wspólnego spędzania czasu i czerpania przyjemności z kulinarnych
eksperymentów. 

Przepis na mini pizzę, którą każdy smakosz zje:
Składniki: gotowe ciasto (albo zrobione już wcześniej) na pizzę, sos pomidorowy, ser,

ulubione dodatki przygotowane,
Dziecko wycina z ciasta małe krążki, smaruje sosem pomidorowym, posypuje serem i

układa ulubione składniki. 
Mini pizze pieczemy w piekarniku kilka minut, i gotowe!

SMACZNEGO!

opracowała Kamila S.

KUCHCIKOWO



WYCIECZKA DO
ZOO

W czerwcu na zakończenie grupy 3
latków postanowiliśmy wybrać się

na wycieczkę do warszawskiego
ZOO.  Podczas spaceru po ogrodzie

dzieci zobaczyły między innymi
flamingi, goryle, żyrafy oraz słonie.

Podczas spaceru dopisała nam
pogoda i było piękne słońce, dzieci

chętnie oglądały zwierzątka i
korzystały z placu zabaw, który
znajdował się na terenie ZOO. Do

ogrodu dostaliśmy się autobusem, a
podróż powrotną odbyliśmy

pociągiem SKM. Dzieci były bardzo
zadowolone z wycieczki, doskonaliły
poruszanie się w parach oraz miały
możliwość jazdy różnymi środkami

lokomocji.
Opracowała Justyna Krzystek



Dzień dziecka w tym roku obchodziliśmy podczas
wycieczki do Rancza w Dolinie.  Była to duża atrakcja
dla naszych podopiecznych ze względu na to, że do
Rancza jechaliśmy autokarami. Odbyło się kowbojskie
powitanie i zaproszenie do uczestnictwa w atrakcjach.
Podczas dnia spędzanego na prerii dzieci pomalowały
sobie buźki, miały możliwość strzelania z łuku,
trafiania podkową do celu oraz jazdy na kucyku.
Wszystkie te aktywności bardzo podobały się
dzieciom, były przeszczęśliwe.
Największą atrakcją było zjeżdżanie ze zjeżdżalni do
siana oraz przejażdżka wozem kolejowym.
Po męczących aktywność wszystkie dzieci miały
możliwość zjedzenia kiełbaski z grilla. Na zakończenie
odbyła się dyskoteka w salonie do muzyki country. 

Opracowała Justyna Krzystek

Ranczo w Dolinie


